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Midtdjurs Friskole 20. marts 2024 

Handleplan i forhold til Undervisningsmiljøvurderingen 

Elevrådet har gennemgået svarene fra undervisningsmiljøvurderingen.  

Den viser et stort behov for at flere tager ansvar for at vi har nogle rene toiletter.  

Elevrådet har talt om flere tiltag. Det første tiltag er plakater og samtaler i alle klasser om, hvordan 

vi hjælper hinanden med at holde pænt. Det er allerede i gang og bliver evalueret på næste 

elevrådsmøde. 

Herudover har vi talt om at alle klasser eventuelt får ansvaret for eget toilet.  

Yderligere er det besluttet i skolens bestyrelse at der vil blive undersøgt mulighed for renovering af 

vores toiletter, der trænger til en kærlig hånd.  

Derudover vil vi undersøge, hvad det vil koste at få professionel rengøring.  

Venlig hilsen Elevrådet på Midtdjurs Friskole. 

 



Køn
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Undervisningsmiljøvurdering 2023
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Klassetrin

72 responses

Trivsel

Samvær med andre
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0. klasse
1. klasse
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3. klasse
4. klasse
5. klasse
6. klasse
7. klasse
8. klasse
9. klasse

12 (16.7%)12 (16.7%)12 (16.7%)

9 (12.5%)9 (12.5%)9 (12.5%)
2 (2.8%)2 (2.8%)2 (2.8%)
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8 (11.1%)8 (11.1%)8 (11.1%)
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Er du glad for din skole? Er du glad for din klasse? Er I gode ved hinanden? Taler I pænt til hinand
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Ja, megetJa, megetJa, meget Ja, for det mesteJa, for det mesteJa, for det meste Nogle gangeNogle gangeNogle gange Nej, ikke særlig titNej, ikke særlig titNej, ikke særlig tit Nej, aldrigNej, aldrigNej, aldrig



Har du venner i skolen?

72 responses

Frikvarter og efter skole

Copy

Ja, mange
Ja, en del
Ja, et par stykker
Ja, én
Nej, ingen

25%

34.7%

33.3%
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Har du nogen at lege med i frikvartererne? Er du sammen med nogen efter skoletid?
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40 Ja, altidJa, altidJa, altid Ja, for det mesteJa, for det mesteJa, for det meste Nogen gangeNogen gangeNogen gange Nej, ikke så titNej, ikke så titNej, ikke så tit Nej, aldrigNej, aldrigNej, aldrig



Sker det, at du bliver uvenner (uenig, skændes osv.) med nogen i skolen?

72 responses

Uvenskaber
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Nej, aldrig
Nej, ikke så tit
Nogle gange
Ja, tit
Ja, meget tit

15.3%

37.5%

41.7%



  Hvad handler uvenskaberne (uenigheder eller skænderier) om? Du må
gerne vælge flere svar   

31 responses
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Sladder eller rygter
Problemer online eller m…
Støj, uro eller forstyrrelser

Mobning
Samarbejde om opgaver…

Svigt eller brud på aftaler
Valgmulighed 7

beskyldninger for noget…
taler ikke pænt til hinanden

De holder mig udenfor og…
det er en god skole

Jeg skændes ikke ret tit…
fodbold i let tid

det er ikke noget særligt
det er længe siden med…

At jeg føler mig udenfor
At man taler grimt til hina…
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2 (6.5%)2 (6.5%)2 (6.5%)
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1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)
1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)



  Bliver uvenskaber løst på en god måde?  
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Mobning og drilleri

Oplever du at blive mobbet på din skole?

72 responses

Mobningens karakter

Copy

Ja, altid
Ja, for det meste
Nogle gange
Nej, ikke så tit
Nej, aldrig

9.7%

38.7%

22.6%
29%

Copy

Nej
Ja, nogle få gange
Ja, et par gange om måneden
Ofte

20.8%

76.4%



  Hvad gik mobningen ud på? Du må gerne vælge flere svar   

17 responses

Mobning og drilleri II

Hjælp og støtte

Lærer-elev relation

Copy

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

At blive holdt udenfor
At blive gjort til grin

Skub, slag og spark
Trusler

Ubehageligheder online (…

Blevet slået talt grimt til
At bagtale mig og holde…

jeg ved det ikke
Jeg er for lille til fodbold…
Der sagt nogle trælse ting

3 (17.6%)3 (17.6%)3 (17.6%)
9 (52.9%)9 (52.9%)9 (52.9%)

8 (47.1%)8 (47.1%)8 (47.1%)
3 (17.6%)3 (17.6%)3 (17.6%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)
2 (11.8%)2 (11.8%)2 (11.8%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)
1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)
1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)
1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)
1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)
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Hvis du bliver mobbet eller
drillet, kan du så få hjælp?

Oplever du, at andre bliver
mobbet på din skole?

Hjælper du andre, hvis de bliver
drillet eller mobbet?
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Ja, megetJa, megetJa, meget Ja, for det mesteJa, for det mesteJa, for det meste Nogle gangeNogle gangeNogle gange Nej, ikke særlig titNej, ikke særlig titNej, ikke særlig tit 1/21/21/2



Lærerne

  Gør dine lærere noget for, at alle i klassen skal have det godt?  
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Er du glad for dine lærere? Tror du, at dine lærere kan lide dig?
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Ja, dem allesa…Ja, dem allesa…Ja, dem allesa… Ja, de flesteJa, de flesteJa, de fleste Ja, nogle enk…Ja, nogle enk…Ja, nogle enk… Ja, énJa, énJa, én Nej, ingenNej, ingenNej, ingen
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Ja, altid
Ja, for det meste
Nogle gange
Nej, ikke ret tit
Nej, aldrig

43.1%

52.8%



  Er der en voksen på skolen, du kan tale med, hvis du har brug for det?
(Fx har problemer eller er ked af det)  

72 responses

Fagligt læringsmiljø

Motivation

Copy

Ja
Nej

97.2%

Copy

Er du inter…

Er tim
erne…

Får du nok…

Er du og d…
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40 Ja, i alle fagJa, i alle fagJa, i alle fag Ja, i mange fagJa, i mange fagJa, i mange fag I nogle fagI nogle fagI nogle fag Nej, i meget få fagNej, i meget få fagNej, i meget få fag Nej, ikke i noNej, ikke i noNej, ikke i no



  Har du for få eller for mange lektier for?  
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Er du forberedt til timerne?

72 responses

Copy

Passende
Alt for mange
Lidt for mange
Lidt for få
Alt for få

23.6%11.1%

59.7%
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Ja, altid
Ja, for det meste
Nogle gange
Nej, ikke ret tit
Nej, aldrig

19.4%

41.7%

33.3%



Hvor enig er du - Jeg tør godt sige noget i timerne?

72 responses

Hvor enig er du? - Jeg klarer mig godt fagligt i skolen

72 responses
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Helt enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Helt uenig

16.7%

29.2%

41.7%
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Helt enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Helt uenig

25%

38.9%

33.3%



Hvor enig er du? - Jeg keder mig i timerne
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Undervisningsformer

Hvad synes du om...

Fravær

Copy

Helt uenig
Uenig
Hverken enig eller uenig
Enig
Helt Enig

8.3%

18.1%

41.7%

26.4%
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Tavleundervisning / læreren
snakker?

Samtale / diskussioner
mellem lærer og elever?

Når du arbejder alene? Når I arbejder 2 o
sammen?
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Rigtig godtRigtig godtRigtig godt GodtGodtGodt Hverken godt eller dårligtHverken godt eller dårligtHverken godt eller dårligt Ikke så godtIkke så godtIkke så godt DårligtDårligtDårligt



Hvor meget fravær har du haft indenfor de sidste 2 måneder?

72 responses

Årsager til fravær

Copy

Intet fravær
1-3 dage
4-6 dage
7-10 dage
11 dage eller mere

22.2%

12.5%

55.6%



  Hvad er grunden til dit fravær? Du må gerne vælge flere svar   

56 responses

Fritid
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Jeg har været syg
Jeg har svært ved at fø…
Jeg har det ikke godt i…
Jeg har det ikke godt…
Jeg har været på ferie

Jeg er træt af at gå i sk…
Der er problemer hjem…
Jeg kan ikke overskue…

Sne fri
jeg var ikke komet ind…

jeg skal noget
været til psykolog

Syg og ferie
fordi der har været me…

tandlæge
is

Vi sover for længe
planlagte fridage

Jeg havde en hyggeda…

45 (80.4%)45 (80.4%)45 (80.4%)
2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
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  Hvor mange gange om ugen er du af sted til sports- eller andre
fritidsaktiviteter?  

72 responses

Hvor tit er du fysisk aktiv (bevæger dig, klatrer, løber eller tumler) i
frikvartererne?  

72 responses
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4 eller flere gange om ugen
3 gange om ugen
2 gange om ugen
1 gang om ugen
Ingen for tiden
Aldrig

12.5%

12.5%37.5%

18.1%
13.9%
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Alle frikvarter
Flere frikvarter om dagen
Ét frikvarter om dagen
Et par gange om ugen
Sjældent eller aldrig

12.5%

31.9%

47.2%



Hvor tit kommer du til og fra skole ved fx at cykle, gå, køre på rulleskøjter
eller skateboard?  

72 responses

Hvordan er din fysiske form?
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Altid
Tit
Nogle gange
Ikke så tit
Aldrig

34.7%

20.8%

33.3%
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Rigtig god
God
Nogenlunde
Dårlig
Rigtig dårlig

26.4%

40.3%

33.3%



Hvor tit spiser du morgenmad?
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Skolens generelle indearealer

Hvor tilfreds er du med

Copy

Hver dag
5-6 dage om ugen
2-4 dage om ugen
1 dag om ugen
Aldrig

11.1%

75%
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Din arbejdsplads Faglokalerne Internetforbindelsen Rengøringen
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Meget tilfredsMeget tilfredsMeget tilfreds TilfredsTilfredsTilfreds Hverken tilfreds eller utilfredsHverken tilfreds eller utilfredsHverken tilfreds eller utilfreds UtilfredsUtilfredsUtilfreds Meget utilfrMeget utilfrMeget utilfr



Hvad synes du om

Hvordan er toiletterne på skolen?
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Toiletterne

Copy

Udeområderne Antallet af steder til
gruppearbejde

Indretningen af steder til
gruppearbejde

Antallet af steder du ka
være i fred og ro
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40
Rigtig godtRigtig godtRigtig godt GodtGodtGodt NogenlundeNogenlundeNogenlunde DårligtDårligtDårligt Rigtig dårligtRigtig dårligtRigtig dårligt
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Helt i orden
I orden
Nogenlunde
Ikke i orden
Slet ikke i orden

12.5%

19.4%44.4%

18.1%



Hvad er der galt med toiletterne? Du må gerne vælge flere svar

46 responses

Indeklima
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Der er beskidt
Der lugter

Der mangler tit toiletpapir
Der mangler tit sæbe

Nogen af toiletterne vir…
Jeg bliver forstyrret af…

folk skyller ud i toileterne
vådt over alt

de er meget klamme
folk trakker ikke ud i toi…
Folk kikker ind og åbne…
folk glemmer at skylle ud
En af håndvaskene vir…
Folk kan kike ind hved…
man kan kigge over dø…
Låsene dur ikke og de…
sidst jeg var oppe at g…
lort/pis/toilet papir i ku…

der er lort og pis i toillet…
vandet er brunt

Det er svært at låse
Svært ved at låse og lå…
Der er lort på væggene…

41 (89.1%)41 (89.1%)41 (89.1%)
38 (82.6%)38 (82.6%)38 (82.6%)

24 (52.2%)24 (52.2%)24 (52.2%)
18 (39.1%)18 (39.1%)18 (39.1%)

12 (26.1%)12 (26.1%)12 (26.1%)
6 (13%)6 (13%)6 (13%)
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1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)
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1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)
1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)
1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)
1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)
1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)
1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)
1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)



Støj

Bliver du forstyrret af larm i timerne?

72 responses

Forstyrrelser

Copy

Kan du høre hvad lærerne siger i timerne? Kan du høre hvad klassekammeraterne siger i
timerne?
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Ja, altidJa, altidJa, altid Ja, for det mesteJa, for det mesteJa, for det meste Nogle gangeNogle gangeNogle gange Nej, ikke så titNej, ikke så titNej, ikke så tit Nej, aldrigNej, aldrigNej, aldrig
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Nej, aldrig
Nej, ikke så tit
Nogle gange
Ja, tit
Ja, meget tit

25%

43.1%

22.2%



Hvornår bliver du forstyrret af larm i timerne? Du må gerne vælge flere
svar
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Indeklima II
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Når du arbejder i grupper
Når du arbejder alene

Når lærerne underviser o…
Når læreren er ude af kla…

En der hele tiden synger

Eleverne ikke tager lærer…
Når de snakker i timen 🫶🏻

altid
når elever bliver for højlyt…
når man bare sidder og a…
når man sidder og arbejder
når legetid og Gunhild ikk…
det er kon nogle gane de…
Når vi skal arbejde alene…

16 (30.8%)16 (30.8%)16 (30.8%)
19 (36.5%)19 (36.5%)19 (36.5%)

14 (26.9%)14 (26.9%)14 (26.9%)
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1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
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1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)



Hvor tilfreds er du med

Har I aftaler om hvornår I lufter ud i klassen?
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Lyset i klassen Luften i klassen Temperaturen i klassen
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Lugter der grimt i klassen

72 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Nej, aldrig
Nej, ikke så tit
Nogle gange
Ja, tit
Ja, altid

30.6%

30.6%

36.1%
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